

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Szentés, Kossuth-tér és

Mindszent, Szabadság-u.

Ide intézendők a lap szellemi részét illető mindenemű közlemények, hirdetései és előfizetési díjak.

Egyes szám ára 10 fillér.

# ALFÖLDI HIRLAP

FÜGGETLEN POLITIKAI LAP

Előfizetési árak:

1 évre --- K 10

1/2 évre --- K 5

1/4 évre --- K 2-50

Hirdetések jutányos áron számítottak.

Egyes szám ára 10 fillér.

Megjelenik: Vasárnap és csütörtökön.

Telefon szám: Szentés, 35.

Felelős szerkesztő: Diamant Manó.

## Az első nap.

1910. június 1.

Midőn e sorokat írjuk, az ország 337 kerületében járulnak a választó polgárok az urnák elé s politikai jogaik gyakorlásával döntenek a magyar haza sorsa felett.

A nagy harcok izgalmas pillanataiban lesz e elég higgadság és erő a választók nagy tömegében arra, hogy egy 24 óráig felül emelkedjenek az egyéni érdekeken?

Mi azt hisszük, hogy lesz! Igy a mai választás eredménye, nem lehet más, mint fényes bizonyítása annak, hogy a magyar nemzet nagy többségét nem lehet eltántorítani a haza szabadságának eszméjétől, sem pénzzel sem egyéb anyagi ígéretekkel, de még megfélemlítéssel sem, mely a választási harcok színterére kivezényelt katonai csoportokkal céloztatik.

A kormány az utolsó órákat arra használta fel, hogy a kerületeket a katonasággal és csendőrséggel rakja meg. Már eddig is számos véres összeütközés volt. Vért folyik magyar vér az ország számos vidékén.

A nemzet ösztönszerűleg is érzi, hogy a mostani választások eredménye hosszú időre fog a magyar nemzet sorsa felett dönteni, azért izgatottabb a rendesnél. Tudja a kormány is azt, hogy ha ezen választási harcból nem mint győztes fog kikerülni, akkor napjai megvannak számlálva és nekik a hatalmat ismét a gyűlölt ellentételeknek kell majd átadni, ez okból — félve a bukástól — szintén olyan eszközökhöz folyamodik, melyeket csendesebb és veszélytelenebb körülmények és viszonyok között bizonyára nem venne igénybe.

Sajnos, de a dolgok így állanak; felzaklatott szenvedélyek kerülnek szembe a fegyveres erővel és a néplélek hangosabb megnyilvánulását szurony erdővel próbálják elfojtani. Pedig magyarok küzdenek itt magyarokkal — a testvér, a testvér ellen.

Holnap választ a szegvári ke-

rület. Esdve kérjük a választókat arra, hogy uralkodjanak önmaguk felett. Győzzék le a háborgó indulatokat, mely sziveiket lázasabb lüktetésre készíti. Nyugodt, méltóságos magatartás illeli a magyar polgárt. Ha különféle politikai elveket vallunk is, tiszteljük az ellenfél véleményét. Szavazzon le mindenki arra a pártra, illetve annak jelöltjére, a kire akar és — ne bántsuk egymást!

Mi bizunk a választást vezetni és a közrendre felügyelni hivatott hatósági személyekben annyit, hogy szintén megtogják — minden körülmények között — higgadságukat őrizni és óvakodni fognak attól, hogy ha netalán izgatott nép hangosabban viselkedne is, velük nem fognak komolyabb ok nélkül az ismert „rendcsinálás“ eszközeihez folyamodni.

A szegvári kerületben a korteskedésnek vége — és legyen vége. — Most csak még az van hátra, hogy mindenki szavazzon le szive legjobb szándéka szerint.

A magyar nemzet győzni fog és a hazának szabadnak, népének boldognak *kell* lenni.

### Mikszáth Kálmán.

A félistenek sem halhatatlanok. Mikszáth Kálmán, a legnagyobb magyar író, szombaton délbe Budapesten meghalt.

A magyar nemzetet és a magyar irodalmat, de az egész művelt világot is mérhetetlen veszteség érte ezzel. Meghalt a világirodalom egyik legragyóbb elbeszélője, a magyar irodalom büszkesége: Mikszáth Kálmán. Akit most ünnepelt az ország, akinek most hódolt a király, akinek kezét boldogan szoritotta Roosevelt, pár napi betegség után meghalt.

Ez az esztendő a Mikszáth esztendeje volt. Január 9-étől, hogy Szegeden ünnepelték, az övé volt az ország lelkesedése. Királyi kitüntetést kapott. Mondták, főrend lesz; újból jelöltséget vállalt, ott meghült és néhány nap alatt végzett vele a betegség.

Pünkösöd hétfőjén, amikor a nemzet járult hódolattal eléje, azt mondta: egy boldog embert látnak önök. Boldog emberként is halt meg. Szeretet, dicsőség övezte életében s halhatatlanság várja ezután...

Mikszáth Kálmán 1849-ben született a nógrádmegyei Szklabonyán. Apja elég jómódú nemes ember volt. Mikszáthot 10 éves korában R. szombatra küldték a gimnáziumba, ahol hat évig tanult. A gimnáziumi tanulmányai két utolsó évét Selmechányán töltötte. Budapesten jogtudományi diplomát szerzett s megyei szolgálatba lépett. A hivataloskodás azonban nem tetszett neki. Már tisztviselő korában irogatni kezdett s 1872-ben a Fővárosi Lapokban jelent meg első novellája. Több rajzot, novellát írt ezután, de írásai nagyobb tetszést, vagy pláne föltűnést nem keltettek. Egy év múlva ott hagyta a hivatalt s elhatározta, hogy gazdálkodni fog; de nem sokára sujjos csapás érte: egy évben elveszítette szüleit, mire a gazdálkodással is fölhagyott s Pestre ment, hogy ott majd tisztán az írásból fog megélni.

Első nagyobb, elbeszéléseket tartalmazó kötetének nem volt sikere. Nem a második sem. Ekkor elkeseredve Budapestet is odahagyta és 1878-ban Szegedre ment ujságírónak. A következő évben az árvíz esztendejében, a fővárosba is föltűntek Mikszáth ujságcikkei, érdekes rajzai.

Hírét-nevét egy Szegeden kiadott kötet: A tót atyafiak alapította meg. Ezt követte a Jó palócok című, amelynek révén már a jelesek között emlegették Mikszáth írói nevét, Budapestre hívták, ahol a Pesti Hirlap munkatársa lett. A lapnál karcolatai a T. Házból. Műveit később minden művelt nyelvre lefordították. A fordítói között szerepel II. Oszkár svéd király. Munkáit, amelyek a legszebb gyönyörűség forrásai s amelyeket a páratlan humor, kedves gúny s az előadásnak egyszerű bája tesz maradandóakká, jól ismeri a magyar közönség, amely most egyik legnagyobb íróját gyászolja benne.

Mikszáth Kálmánt a fővárosi közönség nagy részvéte mellett tegnap temették. Hieronymi Károly kereskedelmi miniszter a kormány nevében mondott búcsú beszédet. Beöthy Zsolt

az irók nevében könnyekig meghatottan búcsúzott el Mikszáthtól.

## Választási mozgalmak.

*Szentesen* nem hogy csillapodnának a kedélyek, de sőt napról-napra izgatottabbak. Ismét csak azt mondhatjuk, hogy az izgalom fokozásában előjár a *Molnár* párt. *Szalai* Oszkár, Kovács párti hírlapírót, a jelölt öcsöce — mint egyik lap írja — nyílt utcán botjával megütötte. Nagyon messze a Kovács párt sem marad mögött. Móhr Béla dr a m. hó 22-én kelt levelet intézett Molnár Jenőhöz melyben a többek között azt mosdatlan szájunak mondja. Így megy ez a kedélyeskedés tovább. A pártok a lapok, a szerkesztők egymást ócsárolják, sértegetik sőt közben változatosság okáért ütik is. *Fekete* Márton pártja az egyedüli volt ez ideig, a mely ovakodott a személyi harcok terére lépni és minden téren megőrizte a komoly tárgylagosságot. A *Fekete* Márton pártja vasárnap nagy felvonulást és népgyűlést tartott. A város kereskedői, iparosai igen nagy számban tömörültek a *Fekete* Márton zászlaja alá, de ezeken kívül ott voltak a gazda közönség köréből is több százan. A gyűlést Balogh János nyitotta meg. Utánna *Fekete* Márton tartott hosszabb és tetszéssel fogadott beszédet. Nem hallgathatjuk el azonban azt, hogy beszédjének az a része, melyben a *jeruzsálemi kurucokat* említette kellemetlen meglepetést keltett a hallgatóság körében. Eddig *Fekete* Márton, hosszú eredménydus pályafutása alatt, mindenki szabadelvűen gondolkodó embernek ismerte és így alig hihető, hogy most felekezeti harcok felidézésével akarná a város belbékéjét még inkább felzavarni.

## Harctéri tudositás.

Mióta Magyarországon képviselőt választanak, olyan mozgalmas választási küzdelem nem volt az országban, mint a mostani. A híres Tisza féle választás, melyen a függetlenségi párt többségre jutott, távolról sem hasonlítható izgalmasság, szenvedélyesség tekintetében a mostanihoz. Annak a választásnak csak az eredménye volt meglepő és váratlan, egyébként a mostani választáshoz képepest hasonlíthat-

lanul nyugodalmas volt, éppen azért mert Tisza István teljesen tiszta választást akart csinálni.

A szerdai nap folyamán háromszázharminczhét mandátum sorsa dőlt el. A június elseji dátum tehát döntő nevezetességű.

Kedden a budapesti pályaudvar valósággal háborus képet mutatott. Annyi huszár és baka utazott el mindenfelé az országban, akár csak a boszniai mozgósítás idején. Mentek a rendet fenntartani. Hogy azután ebből a rendfenntartásból hány ember harap a fűbe és kerül a kórházba, azt most megmondani igazán nehéz volna.

A vármegyében elsején csak Csongrád választott. Igen heves, erős küzdelem volt. Amikor ezeket a sorokat írjuk, Hieronymi miniszter és Faragó Antal volt képviselő között a leghevesebb küzdelem folyik. Délután egy negyed 2 óra körül *Hieronyminak* 250, *Faragónak* 235 szavazata volt. A végleges eredményt alább közöljük.

Ma, csütörtökön lesz tulajdonképpen a választás a vármegyében.

Tápén, Szegváron holnap lesz a választás. Mind a két helyen igen erős küzdelem várható. Tápén a volt képviselő *Reöck* Iván és a volt Kosuth-párti hódmezővásárhelyi főispán munkapárti programmal küzdenek meg egymással. Itt természetesen meg lesz még csütörtökön a végleges eredmény s a mely előre láthatólag *Reöck* Iván nagy szótöbbségével fog végződni. Szegváron, a hol a 48-as szocialista *Mezőfi* Vilmos a volt képviselő, *Horváth* Zoltán Justh-párti és *Fallavicini* György gróf munkapárti küzdenek meg egymással, aligha nem pótválasztás lesz és előre láthatólag *Pallavicini* és *Mezőfi* kerülnek be a pótválasztásba.

A választási küzdelemből Csongrádról érkezett az első győzelmi hír. Hieronymi kereskedelemügyi miniszter, délután 2 órakor látva a küzdelem eredménytelen voltát, vissza lépett.

*Kunszentmártonban*, ahol *Bozóky* Árpád Justh-párti, *Papszász* Horváth párti és *Kiss* Ernő munkapárti a jelöltek, — délután 4 órakor *Kiss* Ernő 100 szavazattal előnyben volt mind a két jelölt felett. Este fél 7 órakor kilelt tűzve a záróra és *Kiss* Ernő még mindég vezet.

*Hódmezővásárhely*. 5 óra 30 perckor *Endrei* Gyula Justh-párti jelölt 792, *Papi* József munkapárti 834, *Kun* Béla Justh párti 1047 szavazata volt. Az első szavazatszedő küldöttségél lezárták a szavazat, míg a II-ik küldöttségél vegyes szavazás folyik. Előreláthatólag *Papi* és *Kun* Béla között lesz a pótválasztás.

## Politika.

### Belföld.

Elmult az utolsó vasárnap is, amely az országot a választásoktól elválasztotta.

Minden párt a legerősebb agitációt fejt ki, hogy a kerületekből minél többet magának biztosítson.

A választásokon a visszaélések napról-napra szaporodnak. Balmazújvárosban amely Debrecen második kerületével választ, a munkapárt 40—50 koronákat osztogatott, hogy a választók *Papp* József munkapártira szavazzanak. A szavazók elfogadták a pénzt és azt beszolgáltatva megtették vesztegetés miatt a feljelentést.

A csikszeredai kerületben a szolgabíró megtiltotta, hogy az ellenzéki képviselőjelölt fuvarosokat fogadhasson és hogy a jelöltet utjában valaki kísérje. *Nagy* György a kerület függetlenségi 48-as képviselőjelöltje jelentést tett a belügyminiszteriumban és az ügyészségen, de eddig semmiféle intézkedés nem történt.

Legnagyobb pressziót a kormány a vasutasokkal szemben fejt ki. A vasutasokat polgári jogaik gyakorlásában megakadályozza. A szegedi leszámító hivatal helyettes főnökét *Palesco* Ottmár főfelügyelőt június 3-ig, tehát a szegedi választások befejezéséig szolgálatból vidékre rendelték, mert a *Becsey* dr. pártjában vezető szerepet vitt. Ugyancsak korteskedés miatt több tisztviselő ellen fegyelmet rendeltek el. Debrecenben több vasutast, szabadságoltak azért, hogy a kormánypárt jelöltje mellett korteskedjenek. Tehát a vasutasoknak szabad korteskedni, mert ezen vasutasok ellen nem rendeltek el fegyelmet.

A király vasárnap délután Budapestről Boszniába utazott. Mint már előre megmondtuk, ezen utazás alatt is nyíltan lehetett látni, hogy Boszniába mindent elsikkasztott a mi magyar. *Burián* báró a közös pminiszter a programban szerepet kívánt juttatni a darabont testőrségnek. Azt akarta, hogy a testőrök lekísérjék a királyt és a látogatás alatt magyaros egyenruhájukban reprezentáljanak. Ezt a tervet azonban igen erélyesen és fontos helyről megakadályozták. Nem szabad azt Boszniába látni, hogy az osztrák császár magyar király is. Nem szabad ott meglátni a magyarokból még a darabontokat se. A középületeken Sarajevóban a fekete sárga szín dominált, csak igen eldugva húzódtott meg itt-ott egy nemzeti szín zászló is. A legtöbb középületen azonban az se volt.

A király Sarajevóban való tartózkodása alatt az a hír kelt szárnyra, hogy Bosznia horvátország mintájára bánt kap és sokan már azt is tudták, hogy azon hivatalra *Roszner Ervin* báró volt fiúmei kormányzó van kiszemelve.

## HIREK.

Csongrádvármegye muzeuma összes osztályai nyitva d. u. 2-től fél 5-ig.

— **Az országos eredmények.** Este 8 órakor kapott telefon értesülés szerint eddig még körülbelül 100 mandátum sorsa egész bizonyos. Eddig képviselővé választott 62 nemzeti munkapárti, 26 Kossuth párti, 5 Justh párti, 7 nemzetiségi, 2 pártönkivüli függetlenségi. A számarányok a választásokról érkezett jelentések szerint, elsősorban a munkapártnak, azután a Kossuth-pártnak kedvezett, a Justh-párt igen lemarad. A 337 mandátum közül a munkapártnak körülbelül 200, Kossuth pártnak 100 jut az eddigi választások szerint, a 37 megoszlik a Justh párt és a többi pártok közül. Ezen számarányok természetesen változnak az esetleges pótválasztások szerint is. Budapestén I., kerületben Szebenyei Antal, a II.-ban Berzevici Albertet, a III.-ban Pető Sándort megválasztották, IV.-ben Khuen vezet, az V.-ben Sándor Pál, a VI.-ban Vázsonyi Vilmos választott meg, a VII.-ben Márkus József, VIII.-ban Jokabffynak lesz többsége, a IX. kerületben pótválasztás lesz. Aradon: Tisza Istvánt, Kecskeméten Szappanos helyett Horváth Mihály Kossuth pártit és a II-ik kerületben Hock Jánost, Félegyházán pedig 300 szóval Holló Lajost választották meg. Sátoraljaiúj helyen Buza Barna Justh párti kibukott. Makón Justh Gyula nagy többséggel megválasztott.

— **Virág estély.** A Szentesi Iparos Ifjak Önk. Köre folyó évi június hó 12. én az ipartestület összes termeiben, egy jól szervezett magyar zenekar közreműködésével. 1 korona belépő díj mellett virág estélyt rendez. Ezen minden évben szokásos estély. Pünkösdi kabarettel közre működő szereplőknek kártyalású szolgál, a kik ugyan is az akkori elfoglaltságuknál fogva a tulajdokaépeni mulatságból kevés részt vehettek ki maguknak. A szereplők belépődíját nem fizetnek azonban a belépő díjat fizető nők szülei vagy kísérői sem fizetnek, de ezután felkéretnek a hölgyek hogy a diszitéshez szükséges bármilyen virágokat a fent említett napon az ipartestület székházhoz sziveskedjenek legkésőbb d. u. 5 óráig beküldeni. E sikerültnek ígérkező mulatság nem szorul külön reklamra így meghívók sem lesznek kibocsájtva, csupán ez uton hívjuk fel rá az érdeklődők és mulatni vágyók figyelmét.

— **Betörés Mindszenten.** Széles István mindszenti órásmesteruél a napokban ismeretlen tettesek betörték. Az ékszer kirakatából 2 drb női aranyláncot, 2 drb férfi arany gyűrűt, arany arckép keretet, fülbevalót és egy ezüstálcát össze-

sen 97 korona értékű ékszert vittek el. A rendőrség nyomoz a tettes után.

— **Repülés Szegeden.** Szegedről jelentik, hogy ott vasárnap nagy repülő versenyt tartottak, melyen Montiny gróf és Krochvet francia aviatikusok vettek részt. A repülésre sok ezer ember gyűlt össze a löversenyterén. Montiny gróf 5 óra 46 perckor szállt fe először, mintegy negyven másodpercig volt a levegőben, ekkor öt méter magaságból lezuhant. Montiny gróf egyfélóra múlva ismét felszállott, azonban másodszor se szerencsésen, mert csak egyszer tudta megkerülni a pályát s a katonai gyakorlótéren levő pocolyába esett. A közönség odafutott, azt gondolták hogy valami baj érte, szerencsére azonban nem sérült meg. A gróf azt mondta, hogy a lezuhanás azért történt mert a benzinje elfogyott. A másik aviatikus meg sem kísérelte a felszállást, így a repülés nem valami fényesen sikerült.

— **Katonák Szegváron.** Tegnap délután az 5 órai vonattal a szegedi 46-os gyalogezred egy százada a választás alkalmára Szegvárra érkezett.

— **Letartóztatott káplán.** Babó Zoltán Kossuth-párti jelölt Csanádapácán programbeszédet tartott. A bevonulást a Justh-párti választók is végignézték. A Babó pártjához tartozó Fehér Imre római katolikus segédlelkész azonban a bevonulást szemlélő függetlenségi polgárokat legazemberezte, lecsúrhézte. — A több száz főre menő függetlenségi polgárok magatartása az inzultusra oly fenyegető lett, hogy Urbanics Kálmán szolgabíró kéaytelen volt a tömeg szétzórását elrendelni. — A káplán ellenszegült, sőt mikor Urbanics Kálmán szolgabíró erre őrizetbe vételét helyezte kilátásba, a szolgabíró ellen is sértő kifejezéseket használt. A szolgabíró erre Fehér Imre káplán őrizetbe vételét rendelte el, a káplán azonban ennek dacára oly ellenszegülést tanusított, hogy karhatalmat kellett vele szemben használni és három lovas és két gyalogcsendőr közrefogva kísérte a község-házára.

— **Mindenütt a konkurencia.** A temesvári ügyvédi kamara tagjai félnek a konkurenciától, miért is a kamara vasárnap tartott rendkívüli közgyűlésében dr. Láng Béla ügyvédnek az ügyvédi pálya tulzsufoltságának megszüntetése tárgyában beadott indítványát elfogadták.

— **A katonák szabadságolása.** A katonai vezetőség helyes érzésről tett tanuságot, mikor elrendelte, hogy amennyiben lehetséges a földmivelő katonákat az aratási munkák idejére szabadságolják. Ezzel nagy mértékben hasznára szolgálnak a kisbirtokosságnak, akiknek nem kell az amugy is csekélyke termésüket idegen munkásokkal megosztani.

— **Felakasztotta magát.** Mindszentén Kedden viradora Galambosi Pál gyógyíthatatlan betegsége miatt felakasztotta magát.

— **A Jövendő.** Az alföld egyetlen szépirodalmi lapja. Szerkesztik *Dr. Gonda József* és *Dr. Sándor Jenő*. Megjelenik

havonként kétszer. Előfizetési árak: Egész évre 4 K, félévre 2 K, negyedévre 1 K. — Megrendelhető a kiadóhivatalban Hodmezővásárhely V. Kossuth-tér templom bazár, vagy az »Alföldi Hirlap« kiadóhivatalában.

— **Megöltek egy dragonyoskapitányt.** Debrecenből érkezik annak a hire, hogy az ottani csapat kórházban súlyosan megsebezve fekszik Chierly Frigyes dragonyos-százados. Megsebesülése relytélyes körülmény közt történt. Egy verzio szerint a százados a választások sebesültje. Ez a tudósítás azt mondja, hogy a dragonyos tisztet századával együtt most rendelték Magyarországra, hogy a nagvsomkuti kerületben kéznél legyen a választás napján. A százados csapatával a Nagybánya mellett fekvő Kővárhosszuzfaluba érkezett. Itt az oláh választók megtámadták és leszúrták. A sebesült századost Debrecenbe szállították a csapat kórházba. Hivatatosan azt állítják, hogy utközben leesett a vonatról és így sebesült meg.

— **Nyomdász sztrájk.** Mint az egész országban, úgy Szentesen is a nyomdász segédek sztrájkja még egyre tart. A béke helyreállítására Budapestről a nyomdász szervezet egyik kiküldötte tegnap Szentesre érkezett, de közbenjárása eredménytelen maradt. A szentesi öt nyomda-tulajdonos a szervezet feltételeit el nem fogadhatják, mert az a nyomda-tulajdonosokat egyenesen tönkre tenné, de még csak tárgyalni sem hajlandók mindaddig, amíg az ellopott nyomdász-tanulókat az egyes nyomdába vissza nem hozzák.

\*\*\*\*\*  
 Kitűnő italok! Pontos kiszolgálás  
 Szíves pártfogást kér  
**PIRITHY MÁTYÁS**  
 a Petőfi Szálloda bérloje  
 \*\*\*\*\*

Kiadótulajdonos: **Diamant Manó.**

**Nyílt levél a szegári választó kerület választó polgáraihoz.**

Kedves Barátaim!

Tudatom önökkel, hogy ezidőszent én a jelöltséget el nem fogathatom. Most csak zavart, és fejtelenséget idézhetnék elő.

Annyira érelt, - mintahogy a valódi politikusnak kell lennivaogyok, hogy jóhírem nevem, - melyet sok esztendők alatt féltve őriztem, pilanatnyi hiu dicsőségének fel ne áldozzam.

Reményem, lesz idő, hogy önök kívánsága, hogy Mindszentnek szülötte előkészülettel és a győzelembiztos tudatában induljon a harcba el fog még érkezni. Addig is ádoljuk és tartjuk fenn a testvérei szeretetét, a jó barátságot, - érinkezzünk egymással.

Ösmerjenek meg engemet minden oldalról. Én, ha önöket akarom képviselni, kell, hogy legyek én az önök szive, mely a testből befolyó vért megtisztítva adja vissza; ne lázas lüktetéssel száguldjon; ne lomha lustasággal tespedjen, de életet és erőt fejlesztve a tiszta ész, a tudás igaz útján vezethesse önöket. Erre kell törekednem nekem, ebben kell támogatni önöknek engem.

Nagyon büszke vagyok arra, hogy minden felhívásom nélkül reám esett tekintetük, de meg különösen, hogy mi esett jól nekem itt kötelességem feltárni.

Elérkezett az idő, hogy Mindszent öntudatára ébredt annak, hogy az ő földje is terem olyan férfiakat, kik felvehetik a versenyt az idegenekkel; kiknek képességük és helytállásuk azokénál annyival különb, hogy szívükben, lelkükben, hordják az érzést, melyet a szülőföld szeretetének neveznek. Azért a megtiszteltetést, hogy a szegvári kerület jelöltséget elfogadjam nem az én szerény személyem kitüntetésének veszem, mint e község szülötte iránti bizalmat, megtiszteltetést:

Ápolják önök továbbra is e parányi fejlődő kis csirázó magot az irigység száradó heve ellen; locsolgassák szorgalmasan e zsenge növény, hogy a szeretet langy melegénél nagyra nőjön; takargassák hogy a fagyasztó hideg a büszke gőg meg ne dermeszse; midőn majd jává növekedik legyenek önök mellett erős támaszok mert akkor zudulnak csak ellene a mesze idegenből reá törő erős viharok; ha ez ellen megvédik, úgy meglátják, hogy a gond, az ápolás nem esett hiába. Az önök által nevelt fa kiterjeszti ágait, most már nem kell a fát önöknek védeni, dacol az a viharral; enyhet ad önöknek a lombja! Most már az önök házaikat védi a vihartról; s beoltott ágai enyhítő gyümölcsöt teremnek önöknek; elhullott magvaiból új fák nőnek s ha kidől a fa, annak lángjával melegednek.

Ezen hasonlatom megdönthetetlen igazság, jövőbe látásom el nem vitatható következtetés.

Ha meghezdték önök e nagy munkát, úgy fáradhatatlanul folytassák. Kitaró küzdelem, csak a biztos siker, Viszontlátásra!

Szelvény, 1910. évi május hó 27 én

Fölföldy Mihály.

1448—1910. tkv.

## Árverési hirdetményi kivonat.

A szentesi kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dr. Sinóros Szabó Sándor ügyvéd mint a Pintér István végrehajtható részére kirendelt ügygondnoknak Dobó Gábor végrehajtást szenvedett elleni 88 korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a szentesi kir. járásbiróság területén levő Szentés város belterületén fekvő, a szentesi 14817 sz. tkjben A + 1. sorszám a. felvett 2500/a. hrsz. ingatlan a Dobó Gábor nevében álló fele részben 1248 koronában ezennel megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingatlan rész az 1910. évi június hó 16-ik napjának délelőtti 9 órájkor ezen telekkönyvi hatóság helyiségében megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan rész becsárának 10 százalékát, vagyis 124 kor. 80 fillért készpénzben vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékaig kiegészíteni.

Kelt Szentésen a kir. járásbiróság, mint telekkönyvi hatóságnál, 1910. évi április hó 1-ik napján.

Katkics  
kir. járásbíró

## Építőknék

ajánljuk a logolcsóbb fedő anyagot színes cementcserepet, vízálthatlan, hóbefúvás ellen védve. — Helyszínére szállítva olcsóbb mint bármely fedőanyag, Bővebb felvilágosítást ad a Csanyteleki cserépgyár, minták megtekinthetők Lőrincz építőmesternél Mindszenten

## Eladó föld.

Kajánon 200 hold kitünő jó föld több darabban is igen kedvező fizetési feltételekkel eladó. — Értekezni lehet Kristó Nagy Józseffel, Rákóczi-tér 18. sz. alatt.

A DR. G. SCHMIDT  
főtörzs- és tisztiorvos-féle

## FÜLOLAJ

gyorsan és alaposan gyógyít időszakos siketséget, fülfájást, fülzúgást és nagyothallást

még idült esetekben is. Egyedül kapható üvege 4 kor.  
TÖRÖK JÓZSEF gyógyszerháza BUDAPEST,  
Király-utca 18. szám.

Egy jó családból való fiu nyomdász tanulónak kerestetik Vajda B. Utoda könyvnyomdájában Szentésen. Reform. bérház.

## Lapkihordók kerestetnek.

Az „Alföldi Hirlap“ kihordásához 8—10 ügyes és megbízható ember kerestetik.

Jelentkezni lehet szerdán és szombaton a kiadóhivatalban: Vajda Bálint könyvnyomdájában.

## Vajda Bálintnak

kitünő minőségű saját termésű bora van eladó. — Értekezni lehet IV. ker. Sáfrány Mihály-u. 63., vagy lapunk nyomdájában.

## Lakodalmi meghívókat

és

## eljegyzési kártyákat

valamint mindennemű könyvnyomdai munkákat csinos kivitelben jutányos áráért készít

## Vajda B. Utóda

könyvnyomdája. Reform. bérház.

## KERESTETIK

két szobás lakás Szentésen. Ajánlatokat lapunk kiadóhivatala továbbit.